Будапешт — Вена — Дрезден* — Прага
6 дней (1 ночной переезд)

Даты выезда: 07.02.2016, 21.02.2016, 06.03.2016, 20.03.2016, 27.03.2016

	1 день: Приятного путешествия!

	5:00 отправление автобуса из Минска, ул. Дружная (обратная сторона ж/д вокзала). Транзит по Польше, прибытие на транзитный ночлег на территории Венгрии.

	2 день: Будапешт

	Завтрак. Отъезд в Будапешт. Вторая половина дня – прибытие, обзорная экскурсия по Будапешту (Буда): Крепостной район, одно из самых грандиозных зданий Будапешта – Королевский дворец, храм Матиаша (где венчались все королевские семьи Европы), Рыбацкий бастион. Обзорная экскурсия по Будапешту (Пешт): площадь Героев и памятник Тысячелетию, замок Вайдахуняд, проспект Андраши, Базилика Святого Иштвана, Парламент. Прогулка по пешеходной улице Ваци. Свободное время, желающие могут (за доп. плату 15 €) совершить прогулку на теплоходе по реке Дунай. Ночлег в отеле.

	3 день: Вена

	Завтрак, отъезд из отеля в Вену. По прибытии пешеходная экскурсия по одному из самых романтичных и красивых городов мира: площадь Марии Терезии, площадь Героев, дворец Габсбургов, Грабен, собор Святого Стефана, оперный театр. Вторая половина дня — свободное время. Желающие могут посетить музеи, галереи, замок Бельведер и др. Вечером отправление автобуса в Прагу. По прибытии размещение в отеле 3*, ночлег.

	4 день: Дрезден

	Завтрак, для желающих (за доп. плату 25 €) поездка в Дрезден (столица Саксонии). По прибытии пешеходная экскурсия по городу: Новая ратуша, церковь Фрауенкирхе, Брюльская терраса, Придворная церковь, Земпер-опера, дворец Цвингер. Свободное время. Для желающих (за доп. плату — 15€, группа от 15 человек) поездка в Мейсен. Древний город богат историческими и архитектурными достопримечательностями, среди которых достойное место занимает замок Альбрехтсбург. Город всемирно известен благодаря первому мейсенскому фарфору с 1710г. Обзорная экскурсия. Возвращение в Дрезден. Вечером, возвращение автобуса в Прагу. Туристы, которые остаются в Праге, могут посетить: зоопарк (один из лучших в Европе – вх. билет 5 — 7 €), музеи и картинные галереи (вх. билеты от 3 €), башню Петршин (4 €).

	5 день: Прага

	Завтрак, отъезд из отеля. Пешеходная экскурсия по Праге (Страговский монастырь, Градчаны, Лоретанская площадь, Пражский Град, Вацлавская пл., Карлова улица, Карлов мост, Староместская пл.). Экскурсия на теплоходе по реке Влтаве + обед — шведский стол (доплата 25 евро). Уникальная возможность увидеть Прагу с воды. Вторая половина дня — свободное время. Вечером отправление автобуса в Минск. Транзит по Польше, ночной переезд.

	6 день: С возвращением!

	Прибытие автобуса в Минск во второй половине дня.


               По желанию, оплачивается дополнительно каждым туристом отдельно. Допускается изменение порядка проведения мероприятий. Возможно некоторое изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с задержками на границе, тяжелой транспортной ситуацией на дорогах и т.п. Указанные в программе расстояния являются приблизительными.
(!) Прибытие в отели  по программе в отдельных случаях возможно после 24.00 
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура и цены, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Туристическое агентство не несет ответственности за предоставление дополнительных услуг, предусмотренных программой тура, но не включенных в стоимость.

Стоимость тура: 195 евро


В БАЗОВУЮ СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:

· Проезд автобусом туристического класса 
· 4 ночлега в отелях с завтраками (1 в Венгрии, 1 в Будапеште, 2 в Праге)
· Экскурсионное обслуживание согласно программе тура и сопровождающий по маршруту.


В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНЫ:

· [bookmark: _GoBack]Туристическая услуга 450 000 белорусских рублей
· Консульский сбор – €60 (шенгенская виза) + услуги визового центра, медицинская страховка  4 €
· Дополнительные мероприятия, описанные в программе.
· Билеты для посещения музеев и других достопримечательностей, проезд на городском транспорте в посещаемых городах в случае необходимости, а также все иное, не оговоренное в программе.

