«БАВАРИЯ И РОМАНТИЧЕСКАЯ ДОРОГА»: 
Бамберг — Нюрнберг — Вюрцбург — Ротенбург на Таубере — замки Баварии (Нойшванштайн и Линдерхоф) — Мюнхен
6 дней (1 ночной переезд)
Даты выезда: 27.03.16, 24.04.16, 29.05.16, 26.06.16, 17.07.16, 21.08.16, 18.09.16, 23.10.16
	1 день: Приятного путешествия!

	Отправление автобуса из Минска с ул. Дружная (противоположная сторона ж/д вокзала, платный паркинг/или Центральный Автовокзал, ул.Бобруйская, 6) в 05:00. Прохождение белорусско-польской границы, транзит по территории РП. Прибытие в транзитный отель в ПОЛЬШЕ. Ночлег.

	2 день: Бамберг - Нюрнберг.

	Завтрак, выселение из отеля. ЭКСКУРСИЯ В БАМБЕРГ/НЮРНБЕРГ. В средние века за Бамбергом закрепилось имя «немецкого Рима», а сейчас это один из немногих старинных городов Германии, который не был полностью разрушен во время второй Мировой войны. ЭКСКУРСИЯ ПО СТАРОМУ ГОРОДУ. С 1993 г. историческое наследие города королей и епископов является достоянием ЮНЕСКО. В целостном комплексе выделяются наиболее интересные сооружения: позднероманский — раннеготический Императорский собор со знаменитым «Бамбергским всадником», Новая Резиденция в стиле барокко и великолепной панорамой Михаэльсберга, Старый придворный штат, комплекс Старой Ратуши на мосту посредине левого рукава реки Регнитц, живописный ряд старых рыбацких домов на берегу реки, названный «Маленькой Венецией» (Klein Venedig). Переезд в НЮРНБЕРГ – второй по величине город Баварии. Обзорная пешеходная экскурсия по городу: замок Кайзербург, средневековые улочки старого города, дом Албрехта Дюрера, Рыночная площадь со знаменитым фонтаном-колодцем и церковью Девы Марии, церкви Св. Себальда и Св. Лаврентия. Свободное время.  Ночлег в отеле Нюрнберга или в пригороде.

	3 день: Вюрцбург

	Завтрак. Выселение из отеля. Экскурсия в ВЮРЦБУРГ/РОТЕНБУРГ — НА – ТАУБЕРЕ. Вюрцбург — вольный город в стиле барокко на Майне. Экскурсия по Старому городу — Епископская Резиденция (Юнеско), капелла Св.Марии, рыночная площадь и Старый мост через Майн. В свободное время –для желающих (группа от 20 чел., за доп. плату-входной билет + экскурсия взр — 20евро, дети до 12лет – 10 евро) — экскурсия по Резиденции архиепископа и дворцовому парку ‒ выдающийся образец барочного дворца и одновременно самая необычная постройка в стиле барокко на территории Германии. Резиденция была построена в 1740-1770 годах, в 1765-1780 годах вокруг нее был разбит роскошный парк. Дворцово-парковый комплекс в Вюрцбурге ‒ наглядное свидетельство блестящей эпохи европейского абсолютизма и выдающийся памятник одному из наиболее пышных княжеских дворов Европы.
 Переезд в Ротенбург — на – Таубере— уникальность Ротенбурга, как памятника истории, состоит в том, что это не отдельно стоящие монументы, здания или сооружения, расположенные в историческом центре или вперемешку с современными строениями, а средневековый город в его целостности, именно в том виде, в котором он существовал много столетий назад: рыночная площадь в середине, здесь же старая ратуша и древний готический собор, крепостные стены с воротами по периметру; узенькие улочки, фахверковые дома с яркими цветами на фасадах, маленькие окнами со ставнями и кружевными занавесками, крепостные рвы; поля и луга за городскими воротами и единственный в своем роде музей немецких рождественских украшений. Ночлег в предгорьях Баварских Альп.

	4 день: Замки Баварии: Линдерхоф* и Нойшванштайн

	Завтрак. Отъезд на экскурсию «ЗАМКИ БАВАРИИ». Осмотр двух самых знаменитых замков Германии, построенных баварским королём Людвигом II – замка Нойшванштайн* (вх. билет 12 €) и замка Линдерхоф* (вх. билет 9 €). Замок-сказка, затаившийся в лесных массивах Баварских Альп, настоящий шедевр, заслуживший сумасшедшую популярность у туристов и приносящий баснословную прибыль Германии. Нойшванштайн стал прототипом замка Спящей красавицы в Парижском Диснейленде, источником вдохновения Чайковского для балета «Лебединое озеро» и воплощением любви Людвига II к музыке Вагнера. Вряд ли найдутся другие замки Германии, хранящие больше экспонатов демонстрирующих королевское восхищение композициями Вагнера — гобелены с изображением сцен из его опер по-прежнему бережно хранит чарующий замок Нойшванштайн. Линдерхоф — входит в сотню выдающихся замков мира. Этот образец изящной архитектуры сочетает элементы рококо и барокко. Внутренние помещения замка украшены великолепными росписями, гобеленами, вазами и зеркалами. Сады, окружающие замок Линдерхоф, считаются одними из самых красивых творений в истории ландшафтного дизайна. Парк площадью 50 гектаров сочетает элементы итальянского Ренессанса и английского сада с множеством аллегорических скульптур, фонтанов и бассейнов, увенчанных круглым храмом со статуей Венеры. Грот Венеры — самое знаменитое место в Линдерхофе. Ночлег в Мюнхене или в пригороде.

	5 день: Мюнхен

	Завтрак, переезд в МЮНХЕН – столицу Баварии с очарованием деревни, место проведения самого большого в мире фестиваля пива «ОКТОБЕРФЕСТ», один из главных деловых центров Германии. Oбзорная экскурсия по историческому центру Мюнхена: Изерские ворота города, площадь Мариенплац, Ратуша, церковь Фрауенкирхе, церковь Михаэлькирхе, знаменитая пивная – Хофбройхаус, Кауфингер Штрассе. Свободное время для прогулок и покупок в Мюнхене. Для желающих — посещение музея-резиденции с сокровищницей баварских королей (стоимость с вх. билетом — от 18евро). Сокровищница (Schatzkammer) — собрание драгоценностей династии Виттельсбахов и символов королевской власти. Здесь хранятся монаршие шедевры, искусно выполненные церковные реликвии и потрясающие произведения ювелирного искусства. Переезд на ночлег на территории Польши.

	6 день: С возвращением!

	Завтрак. Отъезд в МИНСК. Прибытие поздно ночью.


               . Допускается изменение порядка проведения мероприятий. Возможно некоторое изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с задержками на границе, тяжелой транспортной ситуацией на дорогах и т.п. Указанные в программе расстояния являются приблизительными.
(!) Прибытие в отели  по программе в отдельных случаях возможно после 24.00 
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура и цены, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Туристическое агентство не несет ответственности за предоставление дополнительных услуг, предусмотренных программой тура, но не включенных в стоимость.
Стоимость тура: 265 евро
В БАЗОВУЮ СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:
· Проезд автобусом туристического класса 
· 5 ночлегов в отелях с завтраками (2 в Польше, 3 в Германии) 
· Экскурсионное обслуживание согласно программе тура и сопровождающий по маршруту.
В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНЫ:
· [bookmark: _GoBack]Туристическая услуга 450 000 белорусских рублей
· Консульский сбор – €60 (шенгенская виза) + услуги визового центра, медицинская страховка  4 €
· Дополнительные мероприятия, описанные в программе.
· Билеты для посещения музеев и других достопримечательностей, проезд на городском транспорте в посещаемых городах в случае необходимости, а также все иное, не оговоренное в программе.
· доплата за одноместное размещение 90 евро

