	1 день
03.12
	05.30 — Выезд из Минска (а/в Центральный).
Транзит по территории РБ (~350 км), прохождение границы РБ и РП. Транзит по Польше (~ 700 км).
Ночлег в отеле на территории РП.

	2 день
04.12
	Завтрак. Переезд в Дрезден (~ 200 км) ─ столицу Саксонии, город искусства и старинной изысканной архитектуры, который называют Флоренцией на Эльбе.
Обзорная пешеходная экскурсия по городу (1,5 часа): Земпер-опера, Набережная Брюль, придворная церковь, Театральная площадь, Цвингер и др. Свободное время (не более 2 часов)
Для желающих в свободное время можно организовать экскурсию в Дрезденскую картинную галерею* с гидом (~2часа)
Переезд на ночлег на территории Германии (~ 650 км)

	3 день
05.12
	Завтрак. Переезд (~400 км) в Париж.
*По дороге возможна экскурсия в Великое Герцогство Люксембург — одно из древнейших государств мира, самый центр Европы и настоящая родина «дольче виты».
Прибытие в Париж.
* Для желающих — пешеходная экскурсия с гидом по Монмартру*, старинному провинциальному уголку помпезного города, малой родине величайших художников-импрессионистов, а по совместительству высочайшему холму Парижа, где величественно расположилась одна из визитных карточек столицы — церковь Сакре-Кер.
*вечером для желающих автобусная экскурсия — «Ночной Париж»: в ходе которой, вы познакомитесь с новыми достопримечательностями и увидите в потрясающей иллюминации уже известные, а в завершении экскурсии Вас ожидает сюрприз с видом на Эйфелеву башню.
Ночлег в отеле в предместье Парижа.

	4 день
06.12
	Завтрак. Переезд до Парижа (~10-30 км).
Автобусная обзорная экскурсия по городу: Гранд Опера, Площадь Согласия, Елисейские поля, Триумфальная арка, Трокадеро, Эйфелева башня, Военная академия, Комплекс Собора инвалидов, Мост Александра III и др. Посещение парфюмерного магазина Fragonard.
Свободное время, в которое для желающих возможно организовать:
*поездка в Версаль* — самую знаменитую и роскошную резиденцию французских королей, построенную по приказу «Короля-Солнца» Людовика XIV.
* подъем на Эйфелеву башню либо Башню Монпарнас (в зависимости от наличия билетов)
*посещение музеев Лувра или Орсе (самостоятельный осмотр либо экскурсия с гидом)
*прогулка на теплоходе по Сене с аудиогидом
Ночлег в отеле в предместье Парижа.

	5 день
07.12
	Завтрак.
Переезд в Лион (~450 км) — город-побратим Минска. Обзорная экскурсия по третьему по величине городу Франции, который расположен в долине Роны при впадении в нее Сонны и по праву считается гастрономической столицей Франции. Посещение квартала ’Cтарый Лион’ со зданиями эпохи Ренессанса и знаменитым кафедральным собором Сен-Жан.
Вечером — свободное время для посещения фестиваля света — праздника длиной в 4 дня, когда удивительная по своей красоте и разнообразию иллюминация украшает город, на главных площадях города радуют глаз и воображение инсталляции, а поздним вечером город преображается еще раз и, освещенный исключительно огнями многих тысяч свечей, предстает в облике Лиона 1852 года, когда публике была представлена статую Девы Марии. Ей и посвящен праздник.
Переезд (~100 км) на ночлег в отеле на территории Франции.

	6 день
08.12
	Завтрак.
Переезд в Дижон — главный город бывшего герцогства Бургундского, столица винодельческого региона Бургундия, родина горчицы и знаменитого Гюстава Эйфеля. Во время прогулки Вы увидите замок герцогов Бургундских, собор Св. Михаила и собор Нотр — Дам и многое другое.
Свободное время. Во время которого Вы сможете посетить замок герцогов Бургундских и музей изящных искусств, а также насладиться изысками местной кухни, главные шедевры которой — говядина по-бургундски, петух в вине и улитки. И, разумеется, вы сможете попробовать и приобрести дижонскую горчицу.
Переезд на ночлег в пригород Страсбурга (~ 330 км)

	7 день
09.12
	Завтрак. Обзорная экскурсия по Страсбургу: здание старинной Таможни, площадь Гутенберга, Дворец епископов, Собор святого Фомы, квартал Маленькая Франция с его уникальной фахверковой архитектурой и поэтическими пейзажами, наконец Крытые мосты и многие другие памятники. Вы также посетите Европейский район, где находятся штаб-квартиры многих европейских организаций, в том числе Совета Европы, Европейского Парламента, Комиссии по правам человека.
Свободное время (~ 2 часа)
Переезд в отель на территории РП (~ 850 км)

	8 день
10.12
	Завтрак. Транзит по территории РП (~630 км) и РБ.
Прохождение границы. Прибытие в Минск ночью или утром следующего дня.


*По желанию, оплачивается дополнительно каждым туристом отдельно. Допускается изменение порядка проведения мероприятий, исходя из режима работы заведений. Возможно некоторое изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с задержками на границе, тяжелой транспортной ситуацией на дорогах и т.п. Указанные в программе расстояния являются приблизительными.
(!) прибытие в отели по программе в отдельных случаях возможно после 24.00
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура и цены, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. 
[bookmark: _GoBack]В базовую стоимость входит:
· Проезд автобусом туристического класса (кондиционер, туалет для экстренных ситуаций, видео, откидывающиеся сиденья).
· Проживание в транзитных отелях туристического класса стандарта 2*, двух-трехместное размещение в ходе экскурсионной программы.
· Континентальные завтраки в дни проживания в транзитных отелях.
· Экскурсионное обслуживание согласно программе тура и сопровождающий по маршруту в экскурсионные дни.
В стоимость тура не включены:
· Консульский сбор €60, медицинская страховка €5
· Билеты для посещения музеев и других достопримечательностей, проезд на городском транспорте в посещаемых городах в случае необходимости, а также все иное, не оговоренное в программе
Дополнительные мероприятия по программе:
· экскурсия в Дрезденскую галерею — € 25 взр., € 15 дет
· поездка в Люксембург — € 15 (дети € 8)
· прогулка на корабликах по Сене €14 (дети €7)
· экскурсия «Ночной Париж» — €12 (дети €5)
· поездка в Версальский дворец — €30 (взр.) € 15 (дет.) при группе 25 человек, включая трансфер, входной билет и аудиогид
· посещение Лувра — €15 входной билет (до 18 лет бесплатно), €33 экскурсия с гидом и резервацией при группе 25 человек (до 18 лет — €18)
· экскурсия по Монмартру €10 (дети €5)
· экскурсия Чрево Парижа + Сите — €15 (дети €10)
· стоимость 1 поездки на пригодном метро €1,70
· стоимость питания в ходе экскурсионной программы — от €15 на человека в день

