РОЖДЕСТВЕНСКИЙ БЕРЛИН
МАРШРУТ: МИНСК -  БЕРЛИН –- МИНСК

· СТОИМОСТЬ ПРОГРАММЫ: 95 ЕВРО 

1 день 24.12.2015
Отправление автобуса из Минска,  ориентировочно в 16.00. Переезд по территории РБ, Польши. Ночной переезд.

2 день. 25.12.2015

Прибытие в Берлин. Обзорная пешеходная экскурсия по городу: Трептов парк, Александрплатц, Унтер ден Линден, Курфюрстендамм, Потсдамер-Платц, Бранденбургские ворота, Рейхстаг и др. Вы увидите архитектурные свидетельства былой славы Пруссии, следы трагической истории ХХ века и символы возрождения города. Вы поймете, что манит миллионы туристов в этот город, по которому еще два с половиной десятилетия назад проходила линия фронта. 
Заселение в отель. Свободное время. 
· Вечером рекомендуем экскурсию «Берлин – хранитель вечерних огней» (15Є). Мы будем очарованы одевшейся в неоновые огни главной торговой улице Берлина - Курфюрстендамму, полюбуемся игрой синих витражных окон церкви Поминовения, увидим уникальные водяные часы, напоминающие приборы древних алхимиков, а прогуливаясь историческим центром города, почувствуем себя гостями в прежних веках…
Ночлег.
3 день 26.12.2015
Завтрак.
· Тем, кому не сидится в пределах города, предлагаем посетить аквапарк « Тропические острова» – кусочек джунглей прямо в центре Европы. Посещение этого парка оставит незабываемые воспоминания. Здесь двери открыты для детей и взрослых.
Климат в парке — тропический, +25 градусов Цельсия при влажности воздуха 60%. «Острова» представляют собой деревни с оригинальными постройками Таиланда, Самоа, Бали, а также редкими растениями, которых насчитывается более 50 000. Там находятся Южное море, лагуна Бали, фонтаны, водопады, гидромассажные бассейны-spa, сауны, рестораны и другие удовольствия для посетителей.(взрослый – 36 евро, дети до 5 лет-бесплатно,6-14 лет ,студенты и пенсионеры старше 65 лет, при предъявлении удостоверения – 29 евро).

·  Потсдам с посещением дворца Сан- Суси (45 € на чел/группа от 30 чел). Потсдам - бывшая резиденция прусских королей, объединяющая разные эпохи и стили. Это своеобразная книжка с картинками по прусской истории: Голландский квартал, русская деревня Александровка, ворота Науэнер Тор, Бранденбургские ворота, которые старше берлинских, Старая мельница, символ прусского правосудия - все это мы увидим в Старом городе. А дальше нас ждет дворец Цицилинхоф - место проведения Потсдамской конференции, а также парк Сан Суси (входные билеты за дополнительную плату) - один из самых красивых в Европе парков с каналами и скульптурами, непревзойденной красоты дворцами, Китайским чайным домиком и оранжереей – вся эта незабываемая красота пленит нас с первого взгляда.
Ночной переезд.

4день 27.12.2015
Прибытие в Минск во второй половине дня.

В стоимость тура включено:

· Проезд автобусом по маршруту
· Сопровождение по маршруту
· 1  ночлег + 1 завтрак в отеле по программе
· Обзорная экскурсия по Берлину 


Дополнительно оплачивается:

· Туристическая услуга (450 000 взрослые/ 300 000 дети до 12 лет)
· Консульский сбор (подача осуществляется в немецкое посольство, присутствие туристов обязательно)
· Медицинская страховка 
· Факультативные экскурсии по программе
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