Прага — Дрезден* — Карловы Вары
6 дней (1 ночной переезд)
Даты выезда: 07.02.2016, 21.02.2016, 06.03.2016, 20.03.2016, 27.03.2016

	1 день: Приятного путешествия!

	5.00 – отправление автобуса из Минска. Транзит по Польше. Поздно вечером прибытие в транзитный отель. Ночлег.

	2 день: Прага

	Завтрак, отправление автобуса в Прагу. Вторая половина дня – пешеходная экскурсия по Старому Городу (Пороховая башня, Вацлавская пл., Карлова улица, Карлов мост, Староместская пл.). Свободное время. Для желающих ужин (шведский стол) на теплоходе с прогулкой по реке Влтава (25 €). Ночлег.

	3 день: Дрезден

	Завтрак, для желающих (за доп. плату 25 €) поездка в Дрезден (столица Саксонии). По прибытии пешеходная экскурсия по городу: Новая ратуша, церковь Фрауенкирхе, Брюльская терраса, Придворная церковь, Земпер-опера, дворец Цвингер. Свободное время. Для желающих (за доп. плату — 15€, группа от 15 человек) поездка в Мейсен. Древний город богат историческими и архитектурными достопримечательностями, среди которых достойное место занимает замок Альбрехтсбург. Город всемирно известен благодаря первому мейсенскому фарфору с 1710г. Обзорная экскурсия. Возвращение в Дрезден. Вечером, возвращение автобуса в Прагу. Туристы, которые остаются в Праге, могут посетить: зоопарк (один из лучших в Европе – вх. билет 5 — 7 €), музеи и картинные галереи (вх. билеты от 3 €), башню Петршин (4 €).

	4 день: Карловы Вары

	Завтрак. Экскурсия в город-курорт Карловы Вары — всемирно известный курорт, основанный Карлом IV, куда на протяжении столетий съезжалась на воды европейская аристократия. Петр I, Август Сильный, Гете, Бах, Паганини, Мицкевич, Шопен, Гоголь, Лист, Бетховен, Маркс, Фрей, Тургенев посетили этот курорт.
 Считается, что минеральная вода карловарских источников творит чудеса. По прибытии — пешеходная экскурсия по санаторно-курортной зоне (1.5-2 ч.) — «Альжбетовы Лазни», санаторий «Термал», сады Дворжака, колоннады и променады с источниками питьевой воды (ул.Лазенска), гейзер Вржидло, храм святой Марии Магдалены, столб пресвятой Троицы, городской театр, гранд-отель PUPP. Свободное время. Для желающих –доп.плату подъем на фуникулёре на смотровую площадку «Диана» (≈ 6 евро), прогулка по торговой улочки, где можно приобрести знаменитые карловарские сувениры: стекло, фарфор. Выезд в Прагу. По дороге посещение королевского пивовара Крушовице (с 16 века): один из самых старинных пивоваренных заводов, названный королевским в XVI веке во времена правления императора Священной Римской Империи Рудольфа II. Экскурсия по цехам, знакомство с технологией чешского пивоварения, дегустация пива (входной билет 10 евро). Ночлег в Праге.

	5 день: Прага

	Завтрак. Выселение из отеля. Обзорная экскурсия по Верхнему городу — Страговский монастырь, Градчаны (Штернбергскиий дворец, Шварценбергский дворец, католический комплекс Лорета, Чернинский дворец, Архиепископский дворец), Пражский Град (Королевский дворец), Собор св. Вита, Вацлава и Войтеха. Свободное время. Желающие могут посетить картинные галереи; подняться на фуникулёре на Петршин холм, посетить торговые центры и популярные пивные рестораны Праги, зоопарк. Вечером отправление автобуса в Минск (время отправления и место встречи группы указывает гид). Транзит по территории Чехии и РП, ночной переезд.

	6 день: С возвращением!

	Прибытие в Минск во второй половине дня.



По желанию, оплачивается дополнительно каждым туристом отдельно. Допускается изменение порядка проведения мероприятий. Возможно некоторое изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с задержками на границе, тяжелой транспортной ситуацией на дорогах и т.п. Указанные в программе расстояния являются приблизительными.
(!) Прибытие в отели  по программе в отдельных случаях возможно после 24.00 
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура и цены, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Туристическое агентство не несет ответственности за предоставление дополнительных услуг, предусмотренных программой тура, но не включенных в стоимость.

Стоимость тура: 175 евро


В БАЗОВУЮ СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:
· Проезд автобусом туристического класса 
· 4 ночлега в отелях с завтраками (1 в Польше, 3 в Праге)
· экскурсии по программе.

В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНЫ:

· [bookmark: _GoBack]Туристическая услуга 450 000 белорусских рублей
· Консульский сбор – €60 (шенгенская виза) + услуги визового центра, медицинская страховка  4 €
· Дополнительные мероприятия, описанные в программе.
· Билеты для посещения музеев и других достопримечательностей, проезд на городском транспорте в посещаемых городах в случае необходимости, а также все иное, не оговоренное в программе.
· экскурсия в — Дрезден* (Германия) – 25 евро
· прогулка по Влтаве-25 евро
· Крушовицкий пивовар-10 евро
· Для проведения экскурсий будет предложено пользование наушниками(стоимость на 1 экскурсионный день — 2 € на человека). Все факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 20 человек.
