Вена-Венеция-Зальцбург-Прага
6 дней (1 ночной переезд)
Даты выезда: 06.03.2016, 24.04.2016, 22.05.2016, 26.06.2016, 17.07.2016, 07.08.2016, 21.08.2016

	1 день: Приятного путешествия!

	Отправление из Минска в 5:00 (ж/д вокзал, ст. Дружная) или из Бреста в 10:30. Транзит по Польше с остановкой для горячего питания (за допл. 5-7 €/чел). Ночлег в отеле тур. класса в Чехии.

	2 день: Вена

	Завтрак. Переезд в Вену. Обзорная экскурсия по Вене: городу роскошных дворцов, величественных площадей и живописных улочек: знакомство с резиденцией династии Габсбургов Хофбург, проезд по Бульварному кольцу, осмотр памятника Марии-Терезии, парламента, Ратуши, Бургтеатра, Фотифкирхе и собора св. Стефана. 
Свободное время в городе, в которое можно отведать кофе по «венски» с изумительными венскими пирожными. Посетить сокровищницу Габсбургов в Вене. Венская сокровищница входит в состав собрания Габсбургов и включает в себя предметы, обладающие высочайшим династическим и религиозным значением. (доплата: билет + гид + бронь = 25€ / 16€-дети). Выезд в Италию. Ночлег в транзитном отеле на территории Италии.

	3 день: Венеция

	Завтрак. Прибытие в Венецию. Проезд на катере (доплата). Венеция построена в одноимённой лагуне на 122 островах, связанных 400 мостами. Обзорная экскурсия по городу: Мост Вздохов (Ponte dei Sospiri), площадь Сан-Марко (Piazza San Marco), Собо́р Свято́го Ма́рка (итал. Basilica di San Marco — «базилика Сан-Марко»), Дворец до́жей (Palazzo Ducale), Мост Риальто (итал. Ponte di Rialto), Большой канал (Canal Grande) и др. 
Свободное время. Возможность катание на гондолах*, посещение мастерской стеклодувов*. Ночлег в отеле на территории Австрии.

	4 день: Зальцбург

	Завтрак. Переезд в Зальцбург. Город, который не нуждается в рекомендациях. Вы увидите: княжеский парк и дворец Мирабель; жилой дом семьи Моцарт, храм св. Троицы, дом великого физика К. Доплера и др.
Свободное время. 
По желанию внешний осмотр Крепости Хоензальцбург*. Грозная и неприступная на вид — это символ города, одна из самых крупных и хорошо сохранившихся крепостей Европы. С неё открывается великолепный вид на город. Попасть в крепость можно либо на фуникулере (с 1892), который поднимается на высоту 120м над рекой Зальцах (доплата: фуникулер+гид = 20€).
Транзит по территории Австрии, Чехии. Ночлег в отеле в Праге.

	5 день: Прага

	Завтрак. Обзорная экскурсия по Праге “Старый и Новый город” – Вы увидите исторический центр Праги — Староместскую площадь с ратушей и всемирно известными курантами, собор Девы Марии перед Тыном, пройдете по лабиринту средневековых улочек, по Королевской коронационной дороге к Карлову мосту и далее к Вацлавской площади – современному сердцу Праги.
Свободное время. По желанию (за допл. 25 €/чел) 2-х часовое путешествие на кораблике по реке Влтава: ужин – шведский стол, открытая палуба для любителей ночного бриза, занимательная экскурсия: здание Пражского национального театра, Знаменитые пражские мосты, Дом правительства.
Выезд в Минск. Ночной переезд.

	6 день: С возвращением!

	Транзит по территории Чехии, Польши. Прохождение польско-белорусской границы. Прибытие в Минск во второй половине дня.



По желанию, оплачивается дополнительно каждым туристом отдельно. Допускается изменение порядка проведения мероприятий. Возможно некоторое изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с задержками на границе, тяжелой транспортной ситуацией на дорогах и т.п. Указанные в программе расстояния являются приблизительными.
(!) Прибытие в отели  по программе в отдельных случаях возможно после 24.00 
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура и цены, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Туристическое агентство не несет ответственности за предоставление дополнительных услуг, предусмотренных программой тура, но не включенных в стоимость.

Стоимость тура: 255 евро


В БАЗОВУЮ СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:
· Проезд автобусом туристического класса 
· Проживание в транзитных отелях туристического класса стандарта 2-3* с удобствами (душ+туалет) в номере, двух- трехместное размещение в ходе экскурсионной программы;
· 4 завтрака.
· Экскурсионное обслуживание согласно программе тура и сопровождающий по маршруту.


В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНЫ:
· [bookmark: _GoBack]Туристическая услуга 450 000 белорусских рублей
· Консульский сбор – €60 (шенгенская виза) + услуги визового центра, медицинская страховка  4 €
· Дополнительные мероприятия, описанные в программе.
· Билеты для посещения музеев и других достопримечательностей, проезд на городском транспорте в посещаемых городах в случае необходимости, а также все иное, не оговоренное в программе.
· катер в Венеции (15 евро)

