По следам немецких сказок :
 Ганновер – Замок Мариенбург – Хамельн – Боденвердер – Бремен* — Целле — Гослар — Кведлинбург

6 дней (без ночных переездов)

Даты выезда: 17.04.2016, 10.07.2016, 14.08.2016
	1 день: Приятного путешествия!

	Выезд из Минска в 6.00. Транзит по территории РП. Ночлег в транзитном отеле в Польше.

	2 день: Ганновер

	Завтрак. Выезд в Ганновер. Обзорная экскурсия по Ганноверу: церковь Маркткирхе, Оперный театр, церковь Аегидиенкирхе, дворец Ляйншлос, старая и новая Ратуша и др. Свободное время. Ночлег в окрестностях Ганновера.

	3 день: “По следам немецких сказок».

	Завтрак. Экскурсия “По следам немецких сказок».Осмотр романтического «замка спящей красавицы» Мариенбург, подарок Ганноверского короля Георга V своей супруге королеве Марии, выполненного в неоготическом стиле (входной билет 4 у.е.). Переезд на родину знаменитого барона Мюнхгаузена в город Боденверден.  Осмотр дома Мюнхгаузенов и памятников, посвящённых знаменитому барону. Экскурсия в Хамельн — город всемирно известной сказки о Крысолове. Хамельн это еще и город везерского Ренессанса, архитектурного стиля, возникшего в долине реки Везер. Свободное время. Ночлег в окрестностях Ганновера.

	4 день: Бремен и Целле*

	Завтрак. Свободный день в Ганновере.
 Для желающих за дополнительную плату 30 € предлагается экскурсия в Бремен и Целле. Обзорная пешеходная экскурсия по Бремену: по следам сказок Братьев Грим, рыночная площадь, Бременская ратуша (объект Юнеско), памятник Роланду, квартал Бёттхерштрассе, набережная Везера, квартал Шнур и др. Свободное время. Переезд в Целле — старинную резиденцию рода Вельфов. Внешний осмотр герцогского замка, прогулка по сказочному фахверковому городку. Свободное время. Возвращение в Ганновер. Ночлег в окрестностях Ганновера..

	5 день: Гарц*

	Завтрак. Экскурсия в древний Гарц, заповедный горный массив, родина легенд и сказок с осмотром городов Гослар и Кведлинбург. Сперва Гослар – имперский город, в котором сохранилась резиденция Генриха III – Кайзерпфальц и множество фахверковых домов, украшенных деревянной резьбой. Далее старинный Кведлинбург (памятник Юнеско) – северные ворота в Гарц. Город, который хранит мощи первого короля Германии – Генриха I и является сокровищницей старинной фахверковой архитектуры. Свободное время. Переезд на ночлег в Польшу.

	6 день: С возвращением!

	Завтрак. Выезд в Минск. Прибытие в Минск поздно вечером/ночью.


               
Допускается изменение порядка проведения мероприятий. Возможно некоторое изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с задержками на границе, тяжелой транспортной ситуацией на дорогах и т.п. Указанные в программе расстояния являются приблизительными.
(!) Прибытие в отели  по программе в отдельных случаях возможно после 24.00 
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура и цены, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Туристическое агентство не несет ответственности за предоставление дополнительных услуг, предусмотренных программой тура, но не включенных в стоимость.
Стоимость тура: 285 евро

В БАЗОВУЮ СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:
· Проезд автобусом туристического класса 
· 2 ночлега в Польше, 3 ночлега в Германии,
· 5 завтраков в отелях, 
· Экскурсионное обслуживание согласно программе тура и сопровождающий по маршруту.
· 
В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНЫ:

· [bookmark: _GoBack]Туристическая услуга 450 000 белорусских рублей
· Консульский сбор – €60 (шенгенская виза) + услуги визового центра, медицинская страховка  4 €
· Дополнительные мероприятия, описанные в программе.
· Билеты для посещения музеев и других достопримечательностей, проезд на городском транспорте в посещаемых городах в случае необходимости, а также все иное, не оговоренное в программе.
·  входной билет в замок Мариенбург 4 у.е.,
· экскурсия в Бремен и Целле 30 у.е.,
· фуникулёр на обзорную площадку в горах Гарца, выставки, музеи и др.
