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 Внимание! «Автобусный парк №1 г. Витебска»
Приглашает  детей и взрослых в парк   аттракционов
Galaxy Park – это крупнейший крытый парк аттракционов в г. Смоленске! Более 7 500 кв. м. игрового пространства, активного отдыха и хорошего настроения. 

Вся территория развлекательного центра Galaxy Park заполнена аттракционами на любой вкус и возраст. В то время, пока ребятишки будут прыгать на батутах, кататься на каруселях и бегать по большому детскому лабиринту, взрослые смогут весело провести время, стреляя в Q-zar (лазертаг),  пытаясь удержать равновесие в Vortex-туннеле или, например, почувствовать себя американским ковбоем на аттракционе Redneck. 
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 Кроме того, здесь вы найдете следующие аттракционы:
Автодром, Родео и Derby, более 100 игровых аппаратов и симуляторов, в том числе, японские танцевальные симуляторы, роллердром, куда можно придти со своими роликовыми коньками, либо взять их бесплатно напрокат прямо на месте, зеркальный и лазерный лабиринты, боулинг, 5D кинотеатр.                                                                                    

Galaxy Parkу - это удобная система входа - единый билет, которая дает  возможность посещения и бесплатный доступ ко всем развлечениям на территории парка.  Устройте ребенку незабываемый праздник! 
Galaxy Parkу размещается в ТРЦ “Галактика”. Для взрослых это еще и возможность выгодного шопинга, пока дети проводят время в Galaxy Parky. В ТРЦ “Галактика” большой выбор одежды, обуви, кожи, дубленок, техники, спортивных товаров. Можно посетить большой гипермаркет “Карусель”.  Вы можете совместить приятные впечатления с выгодными покупками. 
Выезд по воскресеньям в 8.30 от Автовокзала г. Витебска. Прибытие в Витебск – 18.30.Стоимость на 1 чел. 140 000 бел. рублей.
Входной билет в Galaxy Parkу  – 400 рос. рублей.
Дарите детям радость!!!
