Минск – Прага – Карловы Вары – Дрезден* - Вена* - Чешский Крумлов – кутна гора
СТОИМОСТЬ ТУРА: 185 € 
В стоимость тура включено:
·   5 ночей в Праге в отеле*** (НЕ блоки!), WC , душ в номере.
· завтраки в отелях
·  проезд автобусом еврокласса
·  экскурсионное обслуживание (кроме доп. экскурсий)
В стоимость тура не включено:
·  450000 бел.руб
·  ж/д билеты до Минска/Бреста
·  входные билеты в музеи, замки, галереи, проезд в городском транспорте
·  консульский сбор
·  медицинская страховка
·  доплата за одноместное размещение 40 EUR
·  аренда оборудования "радио-гид" для экскурсий - 2 EUR/день
ПРОГРАММА ТУРА:
1. ДЕНЬ - ВС
5:00-7:00 - отправление  из Минска от а/ст. «Дружная». Отъезд на границу. Транзит по территории Польши.  Поздний приезд в Прагу. Ночлег в отеле.
2. ДЕНЬ – ПН
Завтрак
Злата Прага - пешеходная экскурсия
Пражский Град, Королевский дворец, Собор Святого Вита, Злата Улочка (доп.), Карлов Мост, экскурсия по Старому городу: Староместкая  площадь, известные во всем мире часы «Орлой», самая дорогая улица Праги - Парижская, Костел Девы Марии, Костел Святого Николая, Еврейский город, еврейская ратуша, старо-новая синагога, памятник  Яну Гусу и многое др.
​Вечерняя прогулка на кораблике с ужином (шведский стол) (доп 25€) 
После насыщенного яркими впечатлениями дня, хочется отдохнуть. Насладитесь чарующим видом города на 9 холмах, его ночными огнями под тихий плеск спокойной Влтавы. Проплывая под многочисленными каменными мостами на уютном кораблике под открытым небом, вы вкусно поужинаете и окунетесь в безмятежность сумеречного города.
3. ДЕНЬ - ВТ
Завтрак.
Карловы Вары с посещением ювелирной фабрики и пивзавода Крушовице 
Одна из визитных карточек Чехии - самый известный город-курорт! Бесконечные изящные колоннады, накрывающие выходы термальных источников, прекраснейшие пейзажи зеленого курорта, открывающиеся с обзорной башни – Вам понравится здешняя неспешная атмосфера. Возможность искупаться в лечебном бассейне, насладиться полезной карловарской водой и посетить знаменитую ювелирную фабрику по дороге в Карловы Вары.
Вечером (после 19:00):
Театр теней (доп 20€), являющийся прекрасным примером современного чешского искусства.  Представления театра теней основаны на гармоничной игре пантомимы, современного танца, световых эффектов и элементов балета.
4. ДЕНЬ - СР
Завтрак.
Дрезден (доп. 25€) 
Культурный центр Саксонии с древнейшей историей от XIII столетия! Немецкий город с богатой историей и великолепной архитектурой. Посетите известную на весь мир Дрезденскую галерею, взгляните своими глазами на шедевры Рафаэля и Рубенса, прокатитесь на корабле по Эльбе, отведайте немецких деликатесов и знаменитого пива! И все это всего в 2 часах езды от чешской столицы.
Вечером (после 19:00):
Ужин в старочешском ресторане (доп 15 € )
Возможность попробовать традиционные блюда чешской национальной кухни
Мистическая Прага (доп 15€)
История любого европейского города почти всегда связана с легендами и тайнами, фамильными замками и привидениями. В Чехии мистики больше, чем в любом другом государстве. Почти каждая улочка исторической части города хранит свои тайны. Незаметные днем, эти тайны и легенды, оживают с наступлением сумерек. Не стоит уезжать из старинного города, не познакомившись хотя с одним пражским привидением.
5. ДЕНЬ - ЧТ
Завтрак
Вена (доп. 40 €) при группе от 20 человек
Одна из прекраснейших столиц Европы, сохранившая дух империи. Здесь всегда царит романтическая атмосфера, которую порождают богатая история города, очарование музыки Моцарта и Штрауса, великолепие старинных дворцов и соборов. Вы пройдетесь по Рингштрассе, увидите Музей Искусств и Музей Естествознания, резиденцию Хофбург и историческое сердце Вены - Собор святого Стефана.
Чешский Крумлов и замок Глубока над Влтавой (доп. 30€)
Старинный средневековый город на берегах Влтавы и самый романтичный замок в английском готическом стиле. Бывшая резиденция господ Рожмберка и Шварценберга, богатые коллекции исторической мебели и оружия и замковый театр XVIII столетия. Красивейший город Чехии, бесконечное количество уютных кафе и ресторанчиков - для Вас. Замок Глубока над Влтавой – белоснежная жемчужина, расположенная на возвышенности, поражающая своей роскошью. Один из самых красивых замков южной Чехии.
6. ДЕНЬ - ПТ
Завтрак.  Выселение из отеля
Вышеград  (доп. 15 €) (проводится от 5 человек)
Вас ждет одна из самых загадочных и старинных пражских крепостей. Летопись гласит, что именно здесь берет начало чешская столица. Знаменитое таинственное кладбище культурных деятелей, готический собор св. Петра и Павла. И все это среди прекрасных зеленых пейзажей и звонких трелей птиц.
Кутна Гора (выезд во второй половине дня) 
Кутна Гора "серебряная" легенда Чехии, внесенная в список мирового культурного наследия ЮНЕСКО с уникальной и единственной в Европе кладбищенской часовней, интерьер которой выполнено полностью из человеческих костей. Кутна Гора – одно из первых мест «серебряной» лихорадки в Европе. Легенда гласит, что однажды старый монах увидел во сне серебряные слитки, спрятанные близ здешних мест. Проснувшись, он действительно обнаружил их в указанном месте и скоро здесь образовались огромные поселения, занимающиеся добычей серебра, поэтому Кутна Гора – один из богатейших город в прошлом. 
Посещение супермаркета Carrefour в Польше. 
7. ДЕНЬ - СБ
Прибытие в Минск во второй половине дня 

