Австро — Венгерская сказка:
Мишкольц — Будапешт — Сентэндрэ* — Вена
5 дней (1 ночной переезд)

Даты выезда: 14.02.2016, 20.03.2016, 24.04.2016, 06.05.2016, 15.05.2016

	1 день: Приятного путешествия!

	Выезд из Минска в. 5.00. Транзит по территории Беларуси, РП, Словакии, Венгрии. Прибытие в г. Мишкольц-Тапольца (Венгрия). Расселение и ночлег в отеле.

	2 день: Будапешт

	Завтрак. Для желающих — посещение уникального термального водного парка, расположенного в гротах пещеры (доп. плата 10€), где можно искупаться в местных термальных водах, бьющих прямо в пещерах среди скал, с кристально чистым воздухом, световыми эффектами, подземной речкой (не забудьте взять с собой купальные принадлежности). Переезд в г. Будапешт. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Будапешту: Крепостной район, Королевский дворец — одно из самых грандиозных зданий Будапешта, храм Матяша (где венчались все королевские семьи Европы), Рыбацкий бастион, площадь Героев и памятник Тысячелетию, замок Вайдахуняд, проспект Андраши, Базилика Святого Иштвана, Парламент. Вечером для желающих прогулка на теплоходе по Дунаю «В свете тысячи огней» (15 €). Семь мостов служит украшением прекрасного голубого Дуная, которые словно нити жемчуга связывают две части города – Буду и Пешт). Размещение и ночлег в отеле.

	3 день: Сентэндре*

	Завтрак. Свободный день в Будапеште. Для желающих — посещение термальной купальни
 «Сечени» (16 €), зоопарка (9 €), музея изящных искусств (10 €) и другое.
 Для желающих — Экскурсионная поездка в Излучину Дуная с посещением города Сентэндре (доп. плата 15 €, состав группы- не менее 20 чел.).
 Сентэндре — замечательный и уютный городок, где можно окунуться в атмосферу старинных улиц, маленьких церквушек, музеев и сувенирных лавочек. Именно здесь стоит попробовать настоящие марципаны и провести сладкие минуты в мире сказки. Пешеходная прогулка по городу и возможность посещения музея марципан (5 €). Возвращение в Будапешт.
 Для желающих — посещение венгерской чарды, где у туристов будет возможность познакомиться с национальной венгерской кухней и увидеть незабываемое фольклорное шоу (доплата 35 евро при группе не менее 20 чел.). Ночлег в отеле.

	4 день: Вена

	Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в г. Вену (Австрия). «Вена – столица Габсбургов», один из самых романтичных и красивых городов мира. Его по праву называют сердцем Европы. Здесь жили и творили великие музыканты – Гайдн, Моцарт, Бетховен, Шуберт, Брамс, Штраус. Кроме того, это родина венских вальсов, венского кофе и яблочного штруделя. Столица Австро-Венгерской империи, Вена поражает своим величием и роскошью, своим обаянием и теплотой…Это необыкновенный город! – узкие средневековые улочки, широкие имперские площади… Кольцевой бульвар, Ратуша, Парламент, Венская опера, и конечно – собор святого Стефана – духовного символа истории и судьбы Австрии. Свободное время в городе – посещение музеев: музей Си Си, Сокровищница, музей природы, музей современного искусства и др. Для желающих- возможно посетить сокровищницу Габсбургов в Вене –она входит в состав собрания Габсбургов и включает в себя предметы, обладающие высочайшим династическим и религиозным значением. (доп. плата: билет + гид + бронь = 25 €, дети 16 €). Выезд в Минск (время выезда указывает руководитель). Транзит по территории Австрии, Чехии, Польши. Ночной переезд.

	5 день: С возвращением!

	Транзит по территории Польши, Беларуси. Прибытие в г. Минск во второй половине дня.


               По желанию, оплачивается дополнительно каждым туристом отдельно. Допускается изменение порядка проведения мероприятий. Возможно некоторое изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с задержками на границе, тяжелой транспортной ситуацией на дорогах и т.п. Указанные в программе расстояния являются приблизительными.
(!) Прибытие в отели  по программе в отдельных случаях возможно после 24.00 
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура и цены, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Туристическое агентство не несет ответственности за предоставление дополнительных услуг, предусмотренных программой тура, но не включенных в стоимость.

Стоимость тура: 160 евро


В БАЗОВУЮ СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:

· Проезд автобусом туристического класса 
· 3 ночлега в Венгрии
· 3 завтрака
· Экскурсионное обслуживание согласно программе тура и сопровождающий по маршруту.


В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНЫ:

· [bookmark: _GoBack]Туристическая услуга 450 000 белорусских рублей
· Консульский сбор – €60 (шенгенская виза) + услуги визового центра, медицинская страховка  4 €
· Дополнительные мероприятия, описанные в программе.
· Билеты для посещения музеев и других достопримечательностей, проезд на городском транспорте в посещаемых городах в случае необходимости, а также все иное, не оговоренное в программе.

