Прага — Дрезден*
5 дней (2 ночных переезда)

Даты выезда: 07.02.2016, 21.02.2016, 06.03.2016, 20.03.2016, 27.03.2016

	1 день: Приятного путешествия!

	Выезд из Минска в 16.00. Транзит по территории РП и Чехии. Ночной переезд.

	2 день: Прага

	Прибытие в Прагу ориентировочно 12.00-14.00. Размещение в отеле, короткий отдых. Выезд в центр города на экскурсию и обратно на общественном транспорте (стоимость поезда в одну сторону 1 у.е). Обзорная пешеходная экскурсия по Нижнему городу: Староместская площадь с курантами, Карлов мост, Вацлавская площадь. Свободное время. Желающие смогут совершить увлекательное водное путешествие по Влтаве на кораблике (билет 25 у.е включает ужин «шведский стол»). Ночлег в Праге.

	3 день: Дрезден*

	Завтрак. Свободный день в Праге. Для желающих за дополнительную оплату 25 € предлагается целодневная экскурсия «Дрезден — столица Саксонии». По дороге в Дрезден посещение скального заповедника Бастай, расположенного в долине реки Эльба. Обзорная экскурсия по Дрездену: театральная площадь, Земпер-Опера, набережная Брюля, Придворная церковь, Новый рынок, дворец Цвингер. По желанию посещение Дрезденской галереи (входной билет 10 у.е, аудиогид 3 у.е). Свободное время. Возвращение в Прагу.

Для желающих за дополнительную плату 15 у.е (включает трансфер и стоимость билета) посещение вечернего светомузыкального представления «Поющие фонтаны». Ночлег в Праге.

	4 день: Прага

	Завтрак, отъезд из отеля. Обзорная экскурсия по Верхнему городу: Градчаны, Пражский Град, Карлов мост. Свободное время в Праге. В 18.00 отправление из Праги в Минск. Ночной переезд.

	5 день: С возвращением!

	Прибытие в Минск во второй половине дня.


               По желанию, оплачивается дополнительно каждым туристом отдельно. Допускается изменение порядка проведения мероприятий. Возможно некоторое изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с задержками на границе, тяжелой транспортной ситуацией на дорогах и т.п. Указанные в программе расстояния являются приблизительными.
(!) Прибытие в отели  по программе в отдельных случаях возможно после 24.00 
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура и цены, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Туристическое агентство не несет ответственности за предоставление дополнительных услуг, предусмотренных программой тура, но не включенных в стоимость.

Стоимость тура: 140 евро


В БАЗОВУЮ СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:

· Проезд автобусом туристического класса 
· 2 ночлега в Праге,
· 2 завтрака в отелях,
· Экскурсионное обслуживание согласно программе тура и сопровождающий по маршруту.


В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНЫ:

· [bookmark: _GoBack]Туристическая услуга 450 000 белорусских рублей
· Консульский сбор – €60 (шенгенская виза) + услуги визового центра, медицинская страховка  4 €
· Дополнительные мероприятия, описанные в программе.
· Билеты для посещения музеев и других достопримечательностей, проезд на городском транспорте в посещаемых городах в случае необходимости, а также все иное, не оговоренное в программе.
· прогулка по Влтаве на кораблике 25 у.е,
· экскурсия в Дрезден 25 у.е,
· посещение светомузыкального представления «Поющие фонтаны» 15 у.е
· Для проведения экскурсий будет предложено пользование наушниками (стоимость наушников на 1 экскурсионный день — 2 у.е на человека). Все факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 20 человек.

